



# OZNAMY

16. február 2025

## Liturgický kalendár

Nedeľa	16. 2. ŠIESTA NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ
Pondelok	17. 2. <i>féria</i>
Utorok	18. 2. <i>féria</i>
Streda	19. 2. <i>féria</i>
Štvrtok	20. 2. <i>féria</i>
Piatok	21. 2. <i>féria</i>
Sobota	22. 2. KATEDRY SV. PETRA, APOŠTOLA, SVIATOK
Nedeľa	23. 2. SIEDMA NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ

## Úplné odpustky na sviatok Katedry sv. Petra v Katedrále sv. Martina

Od poludnia 21. do polnoci 22. februára môže za zvyčajných podmienok (sv. spoveď, sv. prijímanie a modlitba na úmysel sv. otca) **získať úplné odpustky** veriaci, ktorý nábožne navštívi katedrálny chrám a tam sa pomodlí Otčenáš a Verím v Boha.

## 2 % z dane zo mzdy

Aj pre rok 2025 získala Charita Blumentál možnosť uplatniť si možnosť poskytnutie 2 % z dane zo mzdy za rok 2024. Ak ste sa rozhodli podporiť práve naše Občianske združenie Charita Blumentál Bratislava, príslušné tlačivo nájdete v kostole na poličke za lavicami a môžete si ho stiahnuť aj z našej webstránky. Vopred veľká vďaka za Vašu ochotu pomôcť nám aj týmto spôsobom.

## Fašiangové posedenie

Na budúcu nedeľu 23. februára 2025 sa bude konať v seminárnej miestnosti farského úradu pre seniorov našej farnosti tradičné fašiangové posedenie so začiatkom o 15. hod. Všetci ste srdečne pozvaní! Príspevok v podobe fašiangových šišiek a pod. je vítaný.

## Púť seniorov do Šaštína

Na sobotu 29. marca 2025 pripravuje Charita púť seniorov do Šaštína. Veríme, že využijete vzácnu príležitosť v tomto Svätom roku získať na tomto jubilejnom pútnickom mieste, pri splnení predpísaných podmienok, úplné odpustky. Termín prihlasovania včas oznámime.

### **Pozvanie na modlitby večerných chvál**

Rehoľné sestry z rôznych spoločenstiev Vás srdečne pozývajú na modlitbu večerných chvál, ktorá sa koná každý tretí štvrtok v mesiaci, tzn. tento mesiac bude vo štvrtok 20. februára 2025 v uršulínskom kostole Loretánskej P. Márie so začiatkom o 17:30.

### **Možnosť podať prihlášku na Cirkevné konzervatórium v Bratislave**

Cirkevné konzervatórium v Bratislave na Beňadickej ulici č. 16 ako jediná cirkevná škola svojho druhu na Slovensku oznamuje záujemcom o štúdium cirkevnej hudby, hudobných nástrojov, spevu a hudobno-dramatického umenia do 23 rokov, že do 20. februára 2025 je možné podávať prihlášky na rôzne typy štúdia cez webstránku školy. Viac informácií nájdete na [www.ckba.sk](http://www.ckba.sk).

### **Pozvanie na stretnutie mladých v Ríme**

Na stretnutie mladých Ríme, ktoré bude prebiehať v termíne 28.7. - 3.8. 2025 sa posunula veková hranica účastníkov - stretnutie je už aj pre mladých od 16 rokov. Komisia pre mládež Bratislavskej arcidiecézy organizuje autobusový zájazd na toto stretnutie so zastávkami v Padove a Assisi. Registrácia na stretnutie prebieha do 1. marca. Viac o programe a formulár na prihlásenie je na stránke <http://www.svetovednimladeze.sk>

### **Milodary na kostol**

Ďakujeme za milodary, ktoré sme obdržali v tomto týždni na **účet farnosti vo výške 300,- 100,- 55,-EUR**, a v hotovosti vo výške **150,- EUR** Nech dobrý Boh odmení vašu štedrosť.